

## **Virtuelt menighedsrådsmøde på Orø onsdag d. 7. april 2021 kl. 17.00.**

Til stede var: Poul Hurup, Steen Sejer, Søster Jette From og Kirsten Schmidt.  
Der var afbud fra Jette Maja Porting og Line Porting.  
Elise Hougaard deltog som suppleant.  
Henriette Oxbøll deltog som medarbejderrepræsentant.

1. Poul Hurup udsendte link til mødet og lukkede alle ind.
2. Vi godkendte referatet fra MR-møde i marts.
3. Vi godkendte dagsorden.
4. Intet nyt fra organist og kirkesanger.
5. Graveren har modtaget anmodning om flytning af to urner til Sydsjælland og indhentet vejledning i provstiet. Vi godkendte flytningen.
6. Kirkeværgen er i fuld gang med at forberede nedrivning af præstegården; der er kontakt med alle, der skal godkende, samt med arkitekt.
7. Flyttes til punkt 11.
8. Intet fra næstformanden.
9. Præsten orienterede om den nys overståede påske med udendørs gudstjenester.
10. Kassereren orienterede om nye tiltag i regnskabssamarbejdet.
11. Formanden: Formanden orienterede. Vi skal have lavet en ny kirkefolder klar til næste sommer. Vi besluttede også at lave en større folder om kirke, præstegård, messehagel m.m.. Hjemmesiden er blevet opgraderet til synshandicappede, men afventer godkendelse med medarbejder-NemID.
12. Der var intet til eventuelt.

Referatet blev læst op og godkendt